

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХНИЙ ТАГИЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от *28.06.2019* № *42.7* город Верхний Тагил

Об утверждении плана информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремистских проявлений на территории городского округа Верхний Тагил на 2019 год

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 01.05.2019) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 06.03.2006 № 35-ФЗ (ред. от 18.04.2018г.) «О противодействии терроризму», от 25.07.2002 № 114-ФЗ (ред. от 23.11.2015) «О противодействии экстремистской деятельности», руководствуясь Уставом городского округа Верхний Тагил,

постановляю:

- 1. Утвердить план информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремистских проявлений на территории городского округа Верхний Тагил на 2019 год (прилагается).
- 2. Руководителям предприятий, организаций и муниципальных учреждений направлять в администрацию городского округа Верхний Тагил ежеквартально до 5 числа следующего за отчетным кварталом информацию о реализации плана информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремистских проявлений на территории городского округа Верхний Тагил на 2019 год.
- 3. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте городского округа Верхний Тагил http://go-vtagil.ru.

контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному и городскому хозяйству Русалеева Н.Н..

Глава городского округа Верхний Тагил

Подпись

В.Г. Кириченко

